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Division des nombres entiers

1	 Pour chaque division, entoure le seul quotient possible. Justifie ton choix.

a.	983 : 15 → 6   65   655  

.

b.	3 157 : 98 → 32   302   3  

.

c.	35 892 : 19 → 188   1 889   18 890  

.

2	 Pose et calcule les divisions suivantes.

a.	3 703 : 67 =  . . . . . . . . . . . . . . . .               b.	34 672 : 52 = . . . . . . . . . . . . . . .              c.	163 021 : 39 =  . . . . . . . . . . . . .           

PROBLÈME

3	Un fabricant de crème au chocolat emballe 
ses 17 094 pots par paquets de 16. 
Combien de paquets obtient-il ?
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